

JyLi hallituksen kokous 3.2.2021

Paikka: Etänä

Paikalla: Aarni (pj), Sami (vpj), Heikki (sihteeri), Kati-Mari (rahastonhoitaja), Wille, Jari

Kokous avattu 19.00

Tero liittynyt kokoukseen 19:09

- 1) Fribapuolelle tullut paljon uusia jäsenmaksuja alkuvuodesta -> tilikausi plussan puolella reilusti, n. 2000€
 - Johtuu siitä, että fribajaoston toimikausi kalenterivuosi ja jäsenyydet siis kalenterivuositain. Seuran tilikausi on 1.4.-31.3.
 - Kerätyt jäsenmaksutulot käytetään kalenterivuoden 2021 menoihin
 - 2019-2020 tilikausi plussan puolella ja nyt siis taas menossa plussalle tilikausi -> käytetään kertyneitä varoja seuran toimintaan tilikaudella 2021-22
 - Lisäapuja tilanteeseen voidaan kysyä toiminnantarkastajalta
- 2) Yhdistyksen kevätkokous
 - Ajankohdaksi keskiviikko 17.3. Klo. 18.00
 - Paikka: etäosallistumiseen + tilanteen salliessa Sohwi
 - Väliaikainen lain linjaus, jonka mukaan ei tarvitse olla fyysistä kokousta. Tarkistetaan vielä lain antamat puitteet
- 3) Seuraava hallitus
 - Seuran puheenjohtajuus siirtyy frisbeegolfjaostolle.
 - Hallitukseen tulevat henkilöt mukaan kokoukseen. Tulevat hallituksen jäsenet kartoitettuna valmiiksi
 - Jaostot huolehtivat tästä omalta osaltaan!
- 4) Kevätkokous, kohta 5. "vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo ja menoarvio seuraavalle toimintakaudelle, sekä liittymis- ja jäsenmaksun suuruus seuraavalle toimintakaudelle ultimatejaoston osalta"
 - Tosut ja budjetit valmiina
 - Toiminnantarkastuksen kulut budjetoitava
 - Budjetti alijäämäiseksi, rahaa on käytettävissä
 - Deadline jaostojen budjeteille 3.3.2021, hallituksella mahdollisuus tarkistaa ennen kokousta
 - Mainitaan toimintasuunnitelmassa, että kartoitetaan mahdollisuutta palkata työntekijä
- 5) Kevätkokous, kohta 7. "valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa"
 - Pyydetään Arttua jatkamaan, Sami kysyy
- 6) Kevätkokous, kohta 8. "päädetään seuraavan toimintakauden ajalle maksimipalkkiot seuran järjestämistä SFL:n ulkopuolisista kilpailuista"
 - Esitetään 99€
- 7) Seuratyo, työmäärän vähentäminen hallituslaisilta
 - Kisajärjestelyihin pyritään saamaan ei-hallituksen jäseniä
 - Kouluttaminen td-hommaan yms.

- Uusien tekijöiden motivoiminen

Lopetetaan kokous 19:39